MOKA MATQNA Al- TZAMOYAAAH ZQH A2

FlIA AHMIOYPIIKH ANAZXOAHZH

Na Bpelg mola ano ta napakdtw {evyn evBeLwv gival mapdAAnAa:
) B) v) 8)

MAPAAANAC EWVOL TOLTEUYN: weeeereeeeeiieeeereeeeeteeeeetveeeeetreeeseareeeeaaeeesareeeesseeesssesenannes

a

1. ZIxebialw TNV anootaon TwWv CNUELWV amo TG eUOELEG KoL METPW TO MAKOG TNG
KOOEULAG.

2. Iwoto (Z) — Aabog (A)

() To opBoywvio mapalAnAoypappo €xeL 4 opBEC ywVIEC.
() OpouPog éxel 4 opBEg ywvieg.

() Totetpaywvo £xeL 4 loeg MAEUPEG.

() Eva tetpamAeupo mou EXEL TIG ATEVOVTL TAEUPECG TOU TIAPAAANAEG PETAEL TOUC
eival poppoc.

() Av moA\amAaoldow Ta pAKN Twv dU0 amévavil MAEUpwV Tou opBoywviou
napoaAAnAoypappou, Bpiokw to eppadov tou.

3. Epwtnon



Mowx elvat n &wadopa avapsoca o’ €va TETpAywWvVo Kol &va opbBoywvio
apaAAnAoypauuo;

4. Na urtoAoyioelg TV MEPLUETPO KOl TO EUPASOV TOU MAPAKATW OXNHATOG:

2 €K 2 €K.

2 EK. 2 €K.

5 k. 5 k.

9 ek.

5. NpofAfpata

a) No oxebldoelg éva TETPAYWVO UE TEPIUETPO 12 €K. KaL OTN CUVEXELA va BPELS TO
guBadov tou.

Nuon

Anavinon:

B) Eva opBoywvio mapalAnAoypappo exeL eppadov 18



T.EK. KOLL N L0 TTAEUPQA TOU €lval 3 €K.
Na Bpelg tn Stadoxikn MAeUPA ToU.
No oxedlaotel.

Na BpeLg TNV mepipeTpo Tou.

Auon

v) Eva olkomedo £xel oxrina opBoywviouv mapaAAnAoypdppou. H pia mAeupd tou
€XEL UNKOG 16 W. Kat n StadoxLkn TNG MAeupA TNG XL unkog 20 K. Na Bpelg moco
KooTilel To owkomedo, av to éva T.J. Kootilel 290 €.

Nuon

IxXAna

Anavtnon:




